

जेजेटी विश्वविद्यालय में छात्रावास का भूमि पुजन 13 जून को

माई झुं. न्यूज। श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय चुड़ेला परिसर में चांसलर डॉ.विनोद टीबडेवाला के सानिध्य में छात्रावास का भूमि पुजन 13 जून को किया जावेगा। जानकारी देते हुए सीईओ बाल कृष्ण टीबडेवाला ने बताया कि इस अवसर पर कक्षा 10 एवं 12 में जिला मेरिट में आने वाले बच्चों को सम्मानित भी किये जाने पर विचार विमर्श किया जा रहा है।

श्रीमती बसन्ती देवी गुप्ता नहीं रही



माई झुं. 25 मई। सीकर निवासी जयपुर प्रवासी श्रीमती बसन्ती देवी गुप्ता धर्मपत्नी स्व.बहादुर गुप्ता-चौकडीका का स्वर्गवास सोमवार को जयपुर में होगया। वे कुछ समय से अस्वस्थ थी। वे अपने पीछे श्रीकान्त-चन्दा, कृष्णचन्द्र उर्फ कानजी-शुशीला पुत्र-पुत्रवधु, दुर्गा-विमल सय्यक, ललीता एवं ममता पुत्रीयां-दामाद, आकाश उर्फ अकू, अकुर एवं उमंग पौत्र, देवाश एवं अकक्षित पडपौत्र सहित भरापुर परिवार छोड़कर गयी है।

जीवेम के विद्यार्थियों ने किया उत्कृष्ट प्रदर्शन

माई झुं. 28 मई। जीवेम स्कूल विज्डम सिटी में आज दिनांक 28 मई 2015 को जश्न जैसा माहोल रहा। केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, नई दिल्ली द्वारा घोषित सीबीएसई कक्षा-10 के परीक्षा परिणाम में भी विज्डम सिटी के नौनिहालों ने बाजी मारी है। कक्षा-10 में 22 विद्यार्थियों ने १० CGPA प्राप्त कर राजस्थान ही नहीं अपितु राष्ट्रीय स्तर पर भी अपनी पहचान बनाई है। जानकारी देते हुए स्कूल प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा ने बताया कि विद्यालय के १० CGPA प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों में चारू जांगिड़, गरिमा झाझड़िया, प्रवीण धायल, ऋतु डूडी, रिया कुमारी, रश्मि रेखा, कनक बबेरवाल, इन्दु चाहर, अभय कुमार, सौरव यादव, श्रुभा, लोकेश निराणिया, निखिल बिजारणिया, योगेश कुमार, प्रबल शर्मा, शुभम चौधरी, निखिल खेतान, शालीन सोहू, प्रशांत सिरौही, तेजस्वी, अमन खान एवं काजल ने यह शानदार सफलता प्राप्त कर अपना ही नहीं अपितु विद्यालय का नाम राष्ट्रीय स्तर पर गौरवान्वित किया है। इस प्रकार 64 विद्यार्थियों ने 9 CGPA से ऊपर अंक प्राप्त किए हैं तथा सभी विद्यार्थी 6 CGPA (अर्थात् प्रथम श्रेणी) से उत्तीर्ण हुए हैं।

परीक्षा परिणाम घोषित होने के तुरन्त पश्चात सम्मान समारोह में विद्यार्थियों को मालाएँ पहनाकर तथा तिलकार्चन कर मिठाइयाँ खिलाई गईं। इस अवसर पर जीवेम चेयरमैन डॉ. दिलीप मोदी, मैनेजिंग डायरेक्टर नीरजा मोदी, एक्जीक्यूटिव डायरेक्टर आशुतोष मोदी, इन्फ्रास्ट्रक्चर एवं प्लानिंग डायरेक्टर आकाश मोदी, स्कूल प्राचार्य डॉ.

डॉ. दिलीप मोदी का विज्डम सिटी में अभिनंदन समारोह

माई झुं. 04 मई। झुंझुनू इन्टरनेशनल विज्डम सिटी स्थित झुंझुनू एकेडमी सीबीएसई एवं ज्ञानकुटीर फाउण्डेशन हब में मुम्बई से नेशनल इण्डस्ट्रीयल एक्सीलेंस अवॉर्ड एवं क्वालिटी ब्राण्ड इंडिया अवॉर्ड से सम्मानित हुए डॉ. दिलीप मोदी का स्कूल प्रार्थना सभा में शानदार अभिनंदन किया गया। सर्वप्रथम स्कूल प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा, ज्ञानकुटीर फाउण्डेशन सीईओ श्यामसुन्दर शर्मा, हैडमिस्ट्रेस श्रीमती सरोज सिंह, प्रशासक रोहिताश्व पूनियां एवं स्कूल कैप्टेन अनुराधा मोगा ने सामूहिक रूप से पुष्प गुच्छ भेंट किया एवं मालाएँ पहनाकर डॉ. मोदी का स्वागत किया। सभी को संबोधित करते हुए अपने उद्बोधन में डॉ.



मोदी ने कहा कि नेशनल चैम्बर्स ऑफ कॉमर्स एण्ड इंडस्ट्री ऑफ इण्डिया जो देश के ऐसे प्रतिष्ठित लोगों को सम्मानित करती है जो किसी भी क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान देते हैं। इसके लिए हमारा चयन होना वास्तव में गर्व, गौरव एवं सम्मान का विषय है। स्कूल प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा ने डॉ. मोदी का अभिनंदन करते हुए कहा कि 32 वर्षों से केवल और केवल शिक्षा से जुड़े डॉ. मोदी इस क्षेत्र के ऐसे प्रथम व्यक्ति हैं उन्हें नेशनल इण्डस्ट्रीयल एक्सीलेंस अवॉर्ड से नवाजा गया। इस अवसर पर सभी अध्यापक-अध्यापिकाएँ, स्टाफ एवं विद्यार्थियों ने भी डॉ. मोदी को शुभकामनाएँ एवं बधाई दी।

भगवानदास खेतान अस्पताल को 300 शैया का बनाने की मांग

झुंझुनू 22 मई। झुंझुनू जिला मुख्यालय स्थित भगवानदास खेतान अस्पताल जो कि वर्तमान में 150 शैया का है को अपग्रेड करके 300 शैया का बनाने की मांग का पत्र चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री राजेन्द्र राठौड़ को माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन तुलस्यान ने लिखा है कि झुंझुनू में बीडीके अस्पताल में गत कुछ समय में विभिन्न उदारमना दानदाताओं के सहयोग से विभिन्न वार्डों को गोद लिया जाकर विकास का अनुकरणीय कार्य हुआ है यदि सरकार इसे 300 शैयाओं का बनाकर अपग्रेड करती है तो झुंझुनू में भामाशाहो की कमी नहीं है वे अस्पताल के विकास में और भी बढचढ कर हिस्सा लेंगे।

इस सन्दर्भ में विस्तृत चर्चा माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान की शुक्रवार अपराह्न 1 बजे सीएमएचओ डॉ.एस.एन.धोलपुरिया एवं पीएमओ

डा.श्रीशराम गोठवाल के साथ हुई। डॉ.धोलपुरिया एवं डॉ.गोठवाल ने बताया कि यदि अस्पताल अपग्रेड होता है तो यंहा के मरीजों को डायलेसिस इत्यादि की भी सुविधा उपलब्ध हो सकेगी जिससे उन्हें उपचार हेतु बाहर नहीं जाना पड़ेगा।

विदित है कि झुंझुनू जिले में बेटी बचाओ अभियान के सुन्दर संयोजन को लिम्का बुक ऑफ रिकॉर्ड्स में दर्ज होने एवं तम्बाकू छोड़ो-युवा बचाओ अभियान को जिले में सफल बनाते हुए सीएमएचओ कार्यालय को आईएसओ प्रमाणपत्र से गौरवान्वित करने में जिला कलेक्टर एस एस सोहता एवं सीएमएचओ डॉ. एस.एन.धोलपुरिया का टीम भावना से अनुकरणीय योगदान रहा है।

रविशंकर शर्मा, ज्ञानकुटीर सीईओ देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की श्यामसुन्दर शर्मा, छात्रावास कानमा की। डॉ. शर्मा ने अत्यधिक अधीक्षक कुरङ्गराम धींवा, पीआरओ प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि अरविन्द शर्मा एवं प्रशासनिक 22 विद्यार्थियों का राष्ट्रीय स्तर पर अधिकारी रोहिताश्व पूनिया ने सभी १० CGPA प्राप्त करना अपने आप विद्यार्थियों को हार्दिक बधाइयाँ देकर उनको बहुत बड़ी उपलब्धि है।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
J-3689-3690, 2nd floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

नेहरू बाल निकेतन में मुशायरे का आयोजन

माई झुं.न्यूज। झुंझुनू नेहरू सोशियल सोसायटी की ओर से धूम्रपान के दुष्परिणामों से लोगों को बेदार करने के लिए नेहरू बाल निकेतन सैकण्डरी स्कूल में मुशायरे का आयोजन सीएमएच एस एन धोलपुरिया के मुख्य आतिथ्य में हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता बन्म-ए-अदब के सदर एडवोकेट अब्दुल हफिज खान ने की। सुलेमान खान रहबर ने -'लत धूम्रपान की है बहुत ही खराब,तन को ना यूँ गलाओ आज के युवाओ' से महफिल का आगाज किया।

कवि वी एल सावन, पूर्व डीइओ लियाकत अली, डा. प्रहलाद सिंघल, रफीक अहमद जिज्ञासु, फिरोज अहमद धोलपुरी ने अपने कलाम पेश किये। मुशायरे का संचालन खुशींद हुसैन गौहर ने किया। इस मौके पर शैलेन्द्र वशिष्ठ, डा.सलाउद्दीन चोपदार अनेक सामयौन मौजूद थे। अंत में संस्था अध्यक्ष सुलेमान खान ने सभी का शुक्रिया अदा किया। **वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह मनाया** : झुंझुनू नेहरू बाल निकेतन सैकण्डरी स्कूल में वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह मनाया गया। समारोह के मुख्य अतिथि पूर्व पार्षद इकबाल कवाडी थे। अध्यक्षता हाजी खुशींद हुसैन गौहर ने की। इस अवसर पर अतिथियों ने होनहार छात्र-छात्राओं को मैडल एवं पुरस्कार देकर सम्मानित किया। संस्था प्रधान सुलेमान खान ने आभार जताया।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-05-2015
Posted At H.P.OJNN On1st & 2nd Dt. Of June 2015

प्रभात फेरी परिवार, झुंझुनू द्वारा सत्संग

माई झुं.न्यूज। प्रभात फेरी परिवार,झुंझुनू द्वारा पुरुषोत्तम मास (अधिक मास) में सत्संग का आयोजन दिनांक 17 जून से 16 जुलाई 2015 तक किया जा रहा है। जिसमें परम पुजनीय "स्वामी रामसुख दास जी" के सानिध्य में रहे संत "श्री हरीशरण जी महाराज" द्वारा प्रभु से क्षेत्र की जनता को जोड़ने हेतु भागवत ज्ञान-रस,गीता-सार,रामकथा व स्वामी रामसुख दास जी महाराज के प्रवचनों पर आधारित प्रवचन व कथाएं होंगी। यह अमृत रस लगातार एक महिने तक बरसेगा। नित्य कार्यक्रम गीता ज्ञान व हरी कीर्तन-प्रातः8 बजे से एवं राम कथा व भक्त माल कथा-दोपहर 3 बजे से होगी। जानकारी देते हुए शशीकान्त पंसारी ने बताया कि कलश यात्रा-17 जून प्रातः 8 बजे गौपाल गौशाला से कथा स्थल फौज का मोहल्ला, मोदी रोड़ झुंझुनू स्थित ओमप्रकाश जी बडागांव वालो का निवास स्थान तक निकाली जावेगी। सत्संग के मुख्य आयोजक-डा.श्री बांके बिहारी लाल जी होंगे।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेंबरिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे
माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर

माई झुं.न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@gmail.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejiwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना :प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)